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DRAMA FEST  Let’s Play It Out!

OCENILI NAŠICH PEDAGÓGOV

Vo štvrtok 26. marca sa pri príležitosti blížiace-
ho sa Dňa učiteľov stretli v obradnej sieni v kúrii 
M. Beňovského zástupcovia mesta Vrbové s vy-
branými pedagógmi z vrbovských škôl, aby im 
prejavili úctu a odovzdali ocenenie za výsledky 
ich práce v oblasti výchovy a vzdelávania v minu-
lom roku. 

Po úvodnom privítaní všetkých zúčastnených 
zo strany pracovníka spoločného školského ú- 
radu PaedDr. Patrika Kýšku sa na prítomných 
s  príhovorom obrátil primátor mesta Vrbové 
JUDr. Štefan Kubík a následne im odovzdal oce- 
nenie v podobe pamätnej medaily mesta Vrbové 
a vecných cien.

Text: AF, foto: Pavel PLENCNER
Pokračovanie na s.  9





Veľmi pekne ďakujeme príbuzným, priateľom a zná- 
mym, ktorí vyprevadili na poslednej ceste nášho dra- 
hého otca

Juraja NIŽNANSKÉHO.

†  Zomrel 24. marca 2026 vo veku nedožitých 95 rokov.
Zároveň vyslovujeme vďaku za prejavy sústrasti a kveti- 
nové dary.
Smútiaca rodina.                                            P-No 558/26
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Darina OTTENBACHER
Iveta MIKUDÍKOVÁ
Ivana JURICOVÁ
Pavel KUBÍK
Peter KUBÍK

Jaroslav VALO
Anton PAVELČÁK
Jaroslav PAVELČÁK
Ing. Miroslav ŠVARC
Jana KLIMEKOVÁ

Juliana SNOHOVÁ
Jarmila KONČEKOVÁ
Daniela ZÁHORCOVÁ
Miroslav KODAJ
Božena FURÁKOVÁ
Jarmila KAKALEJČÍKOVÁ

Eva VYSKOČILOVÁ
Mária BEDNÁRIKOVÁ
Mária KACLÍKOVÁ
Štefan SLABÝ
Anna ČANECKÁ

Emília MOCKOVÁ
Emília HANICOVÁ

Anton ČERVEŇANSKÝ
Vladimír PETRUCHA
Viliam CHUDÝ
Juraj BEDNÁRIK
Etela STRAKOVÁ
Alžbeta BARTOŠOVÁ
Marta BÚZEKOVÁ

Margita HREŠKOVÁ
Oľga LAJDOVÁ
Emília MINJARIKOVÁ

sr. Terézia Margita 
LUKÁČIKOVÁ,
99 rokov najstaršia občian-
ka Vrbového

Srdečne blahoželáme!

NAŠI JUBILANTI

Čas ubieha a nevráti, 
čo osud vzal. 

V srdci zostanú len úcta, 
láska, spomienky.

† V týchto dňoch si pripomíname 
10. výročie úmrtia nášho zosnu- 
lého

Pavla PUVÁKA.
Kto ste ho poznali, spomeňte si, prosíme, spolu s nami.
S úctou a vďakou spomínajú manželka Elena, synovia 
Pavol s rodinou a Peter so synom, dcéra Monika so sy-
nom a manželkou.                                          P-No 156/2026

18. marca sa členovia JDS Vrbové rozhodli svoj deň stráviť  
spoločne na brigáde pri hrabaní a zametaní v okolí kostola 
a v parku. Chceli sme poukázať na to, že sme ešte pre naše 
mesto ochotní i v našom veku niečo spraviť. 

Mária MADŽOVÁ, predsedníčka JDS

Oznam o povinnej deratizácii
Mesto Vrbové oznamuje všetkým občanom, právnickým osobám 
a fyzickým osobám oprávneným na podnikanie na území mesta, 
že sú povinné vykonať deratizáciu (reguláciu živočíšnych škod-
cov) v objektoch určených na podnikanie, v objektoch školských 
zariadení, zdravotníckych zariadení, zariadení sociálnych 
služieb, bytových a polyfunkčných domoch, v suterénnych a 
pivničných priestoroch objektov, v areáloch živočíšnej výroby, 
v potravinárskych prevádzkach, v reštauračných zariadeniach, 
v skladoch potravín a v skladoch ďalších komodít a skládkach 
komunálneho odpadu v termíne od 20. apríla 2026 do 24. mája 
2026 v zmysle výzvy zn. RÚVZTT/OHŽPaZ/1341/3964/2026 
pre vykonanie celoplošnej deratizácie, ktorú vydal Regionálny 
úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trnave dňa 15. apríla 
2026. Toto odborné usmernenie je na nahliadnutie na Mest-
skom úrade, Útvare výstavby, územného plánovania, dopravy 
a životného prostredia vo Vrbovom a je zverejnené na mestskej 
úradnej tabuli. 
Mesto Vrbové bude vykonávať deratizáciu na nehnuteľnostiach 
vo svojom vlastníctve v dňoch 14. - 15. mája. 2026

Odišli, ale v našich srdciach zostávajú...
Dňa 11. apríla sme si pripomenuli 

14. výročie úmrtia našej dcéry 
Ivany GURIŠOVEJ, 

rodenej Brucháčovej
a 2. mája uplynie 10 rokov od smrti 

Antona BRUCHÁČA.
Kto ste ich poznali, venujte im tichú 
spomienku.
Smútiaca rodina                     P-No 736/26



Vážení občania! Stalo sa realitou, že od 7. januára 2026 sme v na- 
šom meste rozšírili poskytovanie ďalších služieb v oblasti sociálnych 
služieb, hlavne pre našich seniorov, ktoré sme príznačne nazvali „So-
ciálny taxík“.  Ešte raz pripomeniem poskytovanie tejto služby, kde 
je táto v zmysle platného VZN poskytovaná fyzickej osobe s trvalým 
pobytom alebo prechodným pobytom v meste Vrbové, ktorá:

a) dosiahla vek 65 rokov života a ktorá sa preukáže preukazom totožnosti;
b) je držiteľom preukazu osoby s ŤZP a preukáže sa ním;
c) je prijímateľom sociálnej služby poskytovanej mestom Vrbové a preu-

káže sa preukazom totožnosti;
d) fyzickej osobe s ŤZP odkázanej na individuálnu prepravu osobným 

motorovým vozidlom a preukáže sa posudkom vydaným príslušným úradom 
práce, sociálnych vecí a rodiny;

e) fyzickej osobe s nepriaznivým zdravotným stavom s obmedzenou 
schopnosťou pohybu po rovine alebo po schodoch a obmedzenou schopno-
sťou orientácie a preukáže sa potvrdením poskytovateľa zdravotnej starostli-
vosti podľa osobitného predpisu;

d) je rodičom alebo zákonným zástupcom dieťaťa do veku 6 rokov živo-
ta, ak službu požiada pre seba a toto dieťa, vek dieťaťa preukazuje zdravot-
ným preukazom poistenca.

Pri preprave môže byť oprávnená osoba sprevádzaná najviac dvoma 
ďalšími fyzickými osobami a pri preprave dieťaťa do veku 6 rokov môže byť 
sprevádzaná najviac jednou ďalšou fyzickou osobou, kde sa takáto služba 
neposkytne oprávnenej osobe:

a) ktorá je pod vplyvom návykových alebo iných omamných látok;
b) správa sa agresívne a vulgárne;
c) je dlžníkom za poskytnutú službu z predchádzajúceho obdobia.
Mesto Vrbové zabezpečuje uvedenú službu prostredníctvom Mestského 

úradu vo Vrbovom - oddelenia sociálnych služieb (ďalej ako „MsÚ“). Za prvý 
štvrťrok 2026 môžeme konštatovať, že o poskytovanie tejto služby je veľký 
záujem. V mesiaci január 2026 sme poskytli službu Sociálneho taxíku 14 
osobám, v mesiaci február 2026 -19 osobám a v mesiaci marec 2026 - 60 o- 
sobám. Z uvedeného je vidieť, že záujem o takto poskytovanú službu rastie, 
čo nás samozrejme teší, veď sme to robili pre našich občanov. 

Služba sa poskytuje v pracovných dňoch, v čase od 6.30 hod. do 12.00 
hod. Služba sa poskytuje iba v rámci katastrálneho územia mesta Vrbové, 
mesta Piešťany a obce Chtelnica.

V minulom roku sa nám podarilo získať dotáciu z Nadácie EPH na nové 
auto, ktorým vykonávame rozvoz obedov pre našich dôchodcov a aj tento 
rok sme boli úspešný a získali sme ďalšie finančné prostriedky pre nové 
vozidlo Peugeot Rifter (viď foto), taktiež z Nadácie EPH, čím samozrejme 
vedeniu Nadácie EPH opakovane ďakujeme a ktoré budeme využívať pre 
pohodlné poskytovanie služieb Sociálneho taxíka. 

Žiadateľ si službu objedná po získanej informácii, akým spôsobom a za 
akých podmienok je možné túto službu požadovať - všetky podrobné in-
formácie sú uvedené v schválenej Smernici č. 1/2026, ktorá je uverejnená 
na stránke mesta. V prípade pochybností a nedorozumení je možné získať 
informácie na tel. čísle  +421 337350615. 

Prepravná služba sa bude realizovať pre potreby oprávnených osôb 
uvedených v § 7, ods. 4 platného VZN o sociálnych službách  a bude sa 
realizovať iba za účelom jednosmernej jazdy:

a) návštevy zdravotníckeho zariadenia - Vrbové, Piešťany  a  Chtelnica;
b) zakúpenia liekov alebo zdravotníckych pomôcok v lekárni;
c) návštevy orgánu verejnej správy.
Poskytovateľ služby môže v rámci efektívnosti poskytovanej služby pre-

pravovať viacero osôb súčasne.
Cenník prepravnej služby je nasledovný:
Jednou jazdou pre potreby tohto nariadenia je čas od nástupu  oprávne-

nej osoby do osobného motorového vozidla zabezpečujúceho službu do 
momentu jej vystúpenia z tohto vozidla a suma úhrady za túto službu (cena 
prepravy) je nasledovná:

 Výška úhrady za službu sa určuje paušálnym poplatkom bez ohľadu 
na dĺžku trasy.

V prípade potreby zistenia viacerých podrobných informácií je treba 
pozrieť na webovú stránku mesta Vrbové: v kolónke Samospráva - platné 
Všeobecné záväzné nariadenia, VZN č. 8/2025, a v kolónke Mestský úrad 
- platné Smernice, kde spôsob platenia úhrady je podrobne  popísaný v 
Smernici č. 1/2026.

JUDr. Š. KUBÍK, primátor mesta Vrbové, 
foto: Mgr. M. OPATOVSKÝ

 

ROZŠÍRILI SME SOCIÁLNE SLUŽBY PRE OBČANOV
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Pod týmto názvom je v Piešťanskom informačnom cen-
tre na Pribinovej ulici 2 sprístupnená výstava uvedenej 
umelkyne. Mária Banášová (na snímke v strede) je nám blíz-
ka i preto, že ona i jej manžel majú väzby na Vrbové, tu istý 
čas žili. A všetkým je známa ich dcéra Adela. Na vernisáži 
výstavy, ktorá sa konala 23. marca, bol prítomný aj primátor 
mesta Vrbové JUDr. Štefan Kubík spolu s manželkou.

Mária Banášová vstúpila na slovenskú výtvarnú scénu 
koncom osemdesiatych rokov. Od odborníčky Márie Horvátho-
vej, ktorá dôverne pozná jej dielo, sa o vystavujúcej umelkyni 
pracujúcej s hlinou, dozvedáme, že ju modeluje, glazuje a po 
vypálení jemne dotvára maľbou či zlátením a že v jej neobyčaj- 
ných keramických plastikách sa snúbia fantázia ženy a humor. 

V najnovších dielach - ako ďalej uvádza Horváthová - prekvapuje 
svojou celistvosťou, vyrovnanosťou a spontánnosťou a základ-
ným prvkom jej tvorby je okrem irónie a humoru aj dejovosť. 
Neodmysliteľnú súčasť Banášovej keramickej tvorby predstavujú 
úžitkovo dekoratívne predmety, najmä misy, vázy, fľašky, ktorých 
nekonvenčné robustné tvary a decentnú farebnosť oživujú plas-
tické fragmenty postáv, či rastlinný motív.  

Zaujímavá výstava, ktorá sľubuje pekné umelecké zážitky, je 
prístupná verejnosti do 30. apríla v Piešťanoch na Pribinovej ulici 2.                                                                                            

-rb-

MÁRIA BANÁŠOVÁ A JEJ HLINENÉ ÚSMEVY

2. apríla si občania Vrbového pripomenuli 81. výročie oslobode-
nia mesta. Veniec k pamätníku padlých pri tejto príležitosti položil 
primátor mesta JUDr. Štefan Kubík spolu s viceprimátorom Mgr. 
Matúšom Opatovským a Máriou Madžovou, predsedníčkou MO 
Jednoty dôchodcov Slovenska vo Vrbovom.

-rb-, foto: P. PLENCNER

JUDr. Štefan KUBÍK, primátor mesta

                                                                                                                                                      
   

                                                                                                                                                      
   



MS SČK Vrbové po roku opäť bilancoval

V utorok 24. februára sa členovia a sympatizanti MS SČK Vrbové po 
roku opäť stretli v Kúrii Mórica Beňovského v hojnom počte, aby bilanco-
vali účinkovanie činnosti ich organizácie za rok 2025. Na úvod všetkých 
prítomných privítala moderátorka podujatia a členka MS SČK Vrbové Vier- 
ka Sabová a zároveň otvorila aj samotnú schôdzu.

Vážení hostia, milé dámy a páni, drahí darcovia, členovia i nečlenovia 
SČK! Deje sa to každý deň okolo nás – havárie, povodne, zemetrasenia, oz-
brojené konflikty mimoriadne veľkých dopadov, ľudia hladní, smädní, bez do-
mova, bez práce, bez najbližších a všetci hľadajú pomocnú ruku, oporný bod, 
kúsok istoty v neistote. Tu sa naskytuje priestor pre pomoc od medzinárodného 
hnutia dobrovoľníkov z Červeného kríža a Červeného polmesiaca na všetkých 
úrovniach.“

Miestny spolok SČK Vrbové, ktorý patrí pod Územný spolok Trnava, bol 
založený v roku 1925, teda je to už 101 rokov spoločného úsilia o pomoc 
druhým ľuďom. Zakladajúcich členov bolo 82. O 10 rokov neskôr mal spolok 
už 132 členov.

Podľa doložených materiálov z roku 1935 bol predsedom Gustáv Mar-
cinka, tajomníkom učiteľ Jozef Hortobagy a zapisovateľom učiteľ židovskej 
ľudovej školy Július Handelsman.

Ďalšie roky záznamy pochádzajú z rokov 1959 – 1961, keď bol predse-
dom Július Werner a tajomníčkou učiteľka Marta Raffayová. V roku 1970 sa 
predsedníčkou stala Viera Koláriková a tajomníkom Alexander Takáč. Po nich 
prevzala štafetu pani učiteľka Mária Barošková. Po jej odchode do dôchodku 
v roku 1975 prevzala predsedníctvo MS SČK Vrbové do svojich rúk Vierka Sab-
ová, ktorá svoju pozíciu odovzdala po dlhých 50 rokoch dňa 11. marca 2025 do 
rúk Miroslava Halamu, ktorému v súčasnosti pomáhajú 10 členovia výkonného 
výboru MS SČK:  Vierka Sabová - čestná predsedníčka MS SČK Vrbové, Teré-
zia Barošová, Emília Schönfeldová, Daniela Bieliková, Ľubica Lagová, Lenka 
Pekarovičová, Marián Keller, Ondrej Sliva, Marián Vido a Pavol Radoš.  

BILANCOVANIE ZA ROK 2025:
Vážení prítomní! Dnes bilancujeme výsledky našej práce za rok 2025 

a zároveň si chceme určiť ďalšie úlohy pre nastávajúce obdobie. MS SČK Vrbové 
má k dnešnému dňu 182 členov, no priali by sme si viac, hlavne z radov mládeže 
a mladých ľudí. Dnešní členovia sú prevažne zo starších občanov Vrbového, 
ktorí prirodzene a postupne opúšťajú naše rady a nových členov je ťažké získať, 
aj keď sa členovia výkonného výboru MS SČK Vrbové neustále snažia dopĺňať 
rady miestneho spolku. V roku 2025 sa nám však podarilo získať až 22 nových 
členov, prevažne z radov darcov krvi, ktorí chodia pravidelne na Vrbovské kvap-
ky krvi. Využívame túto príležitosť a pozývame vás – nečlenov a darcov krvi, 
príďte medzi nás, staňte sa aj vy súčasťou a členmi MS SČK Vrbové!

Veľkú pozornosť sústreďujme na bezpríspevkové darovanie krvi (ďalej 
len BDK). Žiaľ, v zmysle čl. 6, ods. 1, pís. a) a f) nariadenia Európskej únie 
2016/679 o GDPR, nemáme ako organizácia možnosť dostať sa k podkladom 
a evidencií o darcoch krvi z nemocníc a NTS SR. Nemôžeme preto viesť 
evidenciu darcov pre potreby MS SČK Vrbové. Potrebovali by sme ju najmä 
z dôvodu odmeňovania darcov našou organizáciou a MsÚ Vrbové.

Preto touto cestou vyzývame darcov krvi, ktorí už boli odmenení rôznym 
druhom Janského, či Kňazovického plaketou, aby sa nám ozvali, (výboru MS 
SČK Vrbové) a mohli byť odmenení, tak ako sa to dialo po minulé roky.

MS SČK Vrbové sa podarilo v roku 2025 zorganizovať dva mobilné odbery 
krvi vo Vrbovom pod názvom: Jarná Kvapka krvi dňa 2. apríla 2025 a Jesenná 
Kvapka krvi, dňa 17. septembra 2025 v Kúrii M. Beňovského, ktorého sa za 
prísnych hygienických opatrení zúčastnilo 40 a 40 darcov krvi (BDK bolo na ob-
jednanie vopred s uvedeným limitom), za čo všetkým veľmi pekne ĎAKUJEME. 

V roku 2025 sa uskutočnilo 11 schôdzí výkonného výboru. 
Akcie, ktoré sme zabezpečili, alebo kde MS SČK Vrbové zabezpečoval 

zdravotný dozor počas minulého roka 2025 sú:
- Zorganizovanie výročnej členskej schôdze MS SČK Vrbové za rok 2024 

v termíne 11. marca 2025.
- 10. apríl – Deň narcisov 2025 – 1. dvojica: Ľ. Lagová a M. Bednáriková, 2. 

dvojica: M. Petríková a D. Bieliková, 3. dvojica: T. Barošová a V. Sabová v spo-
lupráci s Ligou proti rakovine, pobočka Piešťany (bolo vyzbieraných 2173,74 € 
v rámci celého Vrbového).

- 11. máj 2025 – svätá omša v Kostole sv. Gorazda vo Vrbovom za všet-
kých členov a podporovateľov MS SČK Vrbové.

- 2. apríl – Jarná Kvapka krvi 2025 – všetci členovia výboru MS SČK.
- 1.jún – MS SČK Vrbové na MDD na štadióne vo Vrbovom (hry a zábava 

pre deti + zdravotný dozor) – L. Pekarovičová s manželom Jozefom, M. Halama 
s dcérou Emmkou, V. Sabová, T. Barošová, D. Bieliková a E. Schönfeldová.

-  29. jún – MSSČK Vrbové na Vítaní leta 2025 v obci Lančár (hry a zábava 
pre deti + zdravotný dozor) – L. Pekarovičová s manželom Jozefom, M. Halama 
s dcérou Emmkou, V. Sabová, T. Barošová, D. Bieliková a E. Schönfeldová.

- 6. júl – Detský festival „Huncútko“ vo Vrbovom - T. Barošová a D. Bie-
liková.

- 2. august – výlet do aquaparku v D. Strede pre členov i nečlenov MS SČK 
Vrbové (50 účastníkov).

- 29. august – Oslavy SNP na Prašníku-Pustej Vsi – D. Bieliková 
a T. Barošová.

- 29. august - Kladenie vencov pri pamätníku padlých vojakov vo Vrbovom 
- E. Schönfeldová.

- júl - august 2025 - Zdravotný dozor na troch turnusoch detského tábora 
v Dúbrave v Prašníku - Lenka Pekarovičová.

- 6. september - Zdravotný dozor na firemnej akcií firmy DANFOSS-SE-
MIKRON Vrbové na futbalovom štadióne vo Vrbovom - E. Schönfeldová 
a T. Barošová.

- 17. september  – Jesenná Kvapka krvi 2025 – všetci členovia výboru 
MS SČK.

- 16. október – Potravinová zbierka potravín v Kauflande Piešťany pre so-
ciálne slabšie rodiny vo Vrbovom pod názvom Pomáhame potravinami 2025 
- V. Sabová a T. Barošová (potravinové balíčky boli rozdané vo Vrbovom + šesť 
balíkov dodal SČK Trnava v zastúpení S. Ďurec).

- 16. október – Oslava Mesiaca úcty k starším v Kúrii M. Beňovského vo Vr-
bovom – Lenka Pekarovičová, E. Schönfeldová a T. Barošová.

- 4. november - rozvoz dodávky dodávky balíkov z akcie Kaufland - 
Pomáhame potravinami 2025, ktoré dodal SČK Trnava pre Vrbové.
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- 12. december – Vianočný guláš pre obyvateľov Vrbového od MS SČK 
Vrbové – všetci členovia výboru MSSČK 

- 31. december - Účasť všetkých členov MS SČK Vrbové na spoločnej 
akcií mesta Vrbové a miestnych spolkov vo Vrbovom na akcií - Pochod večne 
mladých 2025 od šikmej veže až na priehradu Čerenec vo Vrbovom s cieľom 
podporiť otužilcov z miestneho spolku Ľadové medvede Vrbové pri Silvestrov- 
skom ponore otužilcov 2025.

- V roku 2025 oslávil krásne okrúhle narodeniny náš dlhoročný člen MS 
SČK Vrbové Miroslav Halama, za čo mu srdečne blahoželáme a prajeme pev- 
né zdravie a veľa síl pracovať naďalej vo vedení MS SČK Vrbové.

Týmto sa chceme poďakovať všetkým členom výkonného výboru MS 
SČK Vrbové, jeho predsedovi Miroslavovi Halamovi a všetkým dobrovoľní-
kom a  ľuďom, ktorí podporili MS SČK Vrbové, sponzorom, mestu Vrbové 
s  primátorom mesta Vrbové JUDr. Štefanom Kubíkom, ostatným miestnym 
spolkom mesta Vrbové, za všetku ochotu, dobrovoľnú činnosť a čas, ktorý pre-
javujú pri všetkých spomenutých akciách.

Ešte raz veľké ĎAKUJEME! 
PLÁNY MS SČK VRBOVÉ DO ROKU 2026:
MS SČK Vrbové chce v roku 2026 venovať pozornosť týmto činnostiam:
- Osloviť  hlavne mladých ľudí na BDK a členstvo v MS SČK Vrbové o- 

sobne, či cez sociálne siete a informačné tabule v intraviláne mesta Vrbové.
- Zabezpečiť zaškolenie na AED – Automatický externý defibrilátor pre čle-

nov MSSČK Vrbové a zamestnancov MsÚ Vrbové, prípadne iných organizácií 
v meste Vrbové, cez SČK Trnava, prípadne vlastnými silami (lektor: Lenka Pe-
karovičová).

- Zabezpečiť vzdelávanie kurz Prvej pomoci pre členov MS SČK Vrbové 
a prípadných iných záujemcov z organizácií pôsobiacich v meste Vrbové.

- Zorganizovať BDK vo Vrbovom – Jarnú Kvapku krvi 2026 (termín 12. 5. 
2026 – utorok) a Jesennú Kvapku krvi 2025 (termín: 9. 9. 2025 – streda).

- Zapájať všetky školy vo Vrbovom do výchovy v oblasti prvej pomoci (MŠ, 
ZŠ a SŠ).

- Zabezpečiť výtvarnú súťaž žiakov I. stupňa Spojenej školy Vrbové a žia-
kov I. stupňa ZŠ – Školská a Komenského na tému Červený kríž očami detí – 2. 
ročník, pri príležitosti Dňa Červeného kríža ku dňu 8. máj. Vybrané práce žia-
kov budú vystavené v galérií Kúrie M. Beňovského pre rodičov detí a všetkých 
občanov Vrbového. 

- Organizačne zabezpečiť dvojice na Deň narcisov –  v spolupráci s Ligou 
proti rakovine SR, pobočka Piešťany (dňa 16. 4. 2026).

- Zabezpečiť zdravotné dozory na všetkých akciách mesta Vrbové a orga-
nizácií, ktoré nás o to požiadajú.

- Účasť na mestských oslavách MDD - Červený kríž pre deti.
- Zabezpečiť na Malých vianočných trhoch 2026 vo Vrbovom akciu Guláš 

od MS SČK Vrbové 2026.
- Naďalej prehlbovať spoluprácu v oblasti BDK a iných akcií v rámci spo-

lupráci spolkov MS SČK Vrbové a MS SČK Krakovany.
- V sociálnej činnosti venovať hlavne pozornosť ľuďom v núdzi, orientovať 

sa na starších občanov nášho mestečka Vrbové v spolupráci so sociálnou 
komisiou pri Mestskom úrade Vrbové  a inými organizáciami vo Vrbovom.

-   Zabezpečiť v spolupráci s PZ SR preventívnu akciu Prvá pomoc na 
cestách.

-   Zabezpečiť zbierku šatstva, hračiek a potravín pre deti z detských do-
movov.

- Zabezpečiť zbierku potravín pre sociálne slabšie rodiny v spolupráci 
s  obchodným reťazcom KAUFLAND, pobočka Piešťany v akcií Pomáhame 
potravinami 2026 (v októbri 2026).

- Zabezpečiť posedenie pre seniorov nad 70 rokov vo Vrbovom v spoluprá-
ci s Jednotou dôchodcov Slovenska, Úniou žien Slovenska a mestom Vrbové, 

pri príležitosti Október – Mesiac úcty k starším (v októbri 2026).
- Zabezpečiť vytvorenie a roznesenie vianočných balíčkov pre starých 

a nevládnych občanov Vrbového v predvianočnom období.
Samozrejme je možné doplniť aj ďalšie činnosti a akcie v rámci MS SČK 

Vrbové, ak sú pre náš spolok reálne. 
VÝZVA
Aj vďaka vášmu dobrovoľnému príspevku na činnosť Slovenského Čer-

veného kríža dokážeme poskytovať služby a pomáhať ľuďom, ktorí to naozaj 
potrebujú. Podporiť SČK môžete jednorazovým alebo pravidelným príspevkom. 

Bližšie informácie na: www.redcross.sk, prípadne na FB, alebo osobne 
u členov MS SČK Vrbové. Ďakujeme vám. 

Týmto sa chcem poďakovať všetkým členom predsedníctva MS SČK Vr-
bové, jeho predsedovi Miroslavovi Halamovi a všetkým dobrovoľníkom, spon-
zorom, sympatizantom a všetkým ľuďom, ktorí podporili MS SČK Vrbové, za 
všetku ochotu, dobrovoľnú činnosť a čas, ktorý prejavujú pri všetkých spome-
nutých akciách.

Ešte raz veľké ĎAKUJEM!
Miroslav HALAMA, foto: Pavel PLENCNER

Mesto Vrbové v zmysle Uznesenia MsZ č. 16/III/2026 zo dňa 4. 3. 
2026 a Uznesení MsZ č. 23/III/2026 a č. 24/III2026 zo dňa 25. 3. 
2026 a v zmysle ustanovenia  § 9 ods. 2 písm. b), § 9a ods. 1 písm. 
a) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov a podľa § 281 až 288 zákona  č. 513/1991 Zb. Obchodný 
zákonník v znení neskorších predpisov

vyhlasuje
Obchodnú verejnú súťaž č. 1/2026

na odpredaj nehnuteľného majetku: 
Pozemok vhodný na výstavbu rekreačnej chaty vo výlučnom vlast-
níctve mesta Vrbové, nachádzajúci sa na parcele reg. „C“KN č. 5066 
o výmere 698 m2, druh pozemku – ostatná plocha, k. ú. Vrbové, 
zapísaný na LV č. 5152 katastrálnym odborom Okresného úradu 
Piešťany a vyzýva na podanie najvýhodnejšieho súťažného návrhu 
k uzatvoreniu kúpnej zmluvy.
Minimálna kúpna cena je: 37,00 eur/m2 stanovená uznesením MsZ 
č. 24/III/2026 zo dňa 25. 3. 2026.
Predkladanie súťažných návrhov je do 30. 4. 2026, do 12.00 hod.
Podrobné podmienky OVS č. 1/2026 (súťažné podklady) vrátane 
VZORU Kúpnej zmluvy budú zverejnené na webovej stránke mes-
ta www.vrbove.sk/uradna-tabula/ a vyvesené vo vonkajšej úradnej 
tabuli mesta Vrbové. 

v. r. JUDr. Štefan KUBÍK, primátor mesta

Mestský úrad Vrbové informuje verejnosť, že
dňa 8. mája 2026 (piatok) 

budú všetky útvary MsÚ Vrbové, 
vrátane zberného dvora ZATVORENÉ

z dôvodu hromadného čerpania dovolenky.
kontakt MATRIKA 033/735 06 16 

(...volať iba v prípade potreby vybavovania pohrebu) 

JUDr. Štefan KUBÍK, primátor mesta Vrbové
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Základná  škola na Školskej ulici žije aj 
v  tomto predjarnom a jarnom období pestrým 
a aktívnym životom. Žiaci aj pedagógovia sa 
spoločne zapájajú do rôznorodých aktivít, ktoré 
rozvíjajú nielen vedomosti, ale aj kreativitu, 
spoluprácu a zodpovednosť.

Veľkú radosť nám priniesli úspechy našich 
žiakov v recitačných, športových i iných súťažiach. 
Mnohí z nich reprezentovali školu na výbornej úrovni 
a odniesli si krásne umiestnenia.

V okresnom kole vo volejbale si naše žiačky 
odniesli 3. miesto.  V súťaži Hollého pamätník 
v  kategórii próza získali 1. miesto T. Otajovičová 
a  2. miesto M. Vangľová. V krajskom kole reci-
tačnej súťaže A slovo bolo u Boha sa umiestnili na 
1. mieste V. Vangľová, na 3. mieste M. Vangľová. 
V okresnom kole biologickej olympiády bol najlepší 
L. Ťupek. Starší žiaci boli úspešní aj v súťaži Mladý 
gastronóm, kde si ,,vypiekli“ krásne 3. miesto za 
najlepší zákusok z lístkového cesta.

Ich snaha a odhodlanie sú pre nás všetkých 
inšpiráciou.

Nezabudnuteľným zážitkom pre žiakov 7. 
ročníka bol  lyžiarsky kurz v stredisku Ždiar – Stred-

nica.  Počas niekoľkých dní strávených na svahu 
si žiaci zdokonaľovali svoje lyžiarske zručnosti, 
prekonávali samých seba a upevňovali kolektívne 
vzťahy. 

Marec – mesiac knihy – sme si pripomenu-
li viacerými aktivitami na podporu čítania. Medzi 
najobľúbenejšie patril knižný swap, počas ktorého 

si žiaci mohli vymieňať knihy a objavovať nové 
príbehy. Nechýbal ani tradičný „Rozprávkový deň 
s Andersenom“, ktorý priniesol deťom množstvo 
čitateľských zážitkov, hier a tvorivých aktivít. Pre- 
svedčili sme sa, že knihy a príbehy majú medzi 
deťmi stále pevné miesto.

Dôležitou súčasťou školského života sú aj 
preventívne programy. V spolupráci s Okresným 
riaditeľstvom Policajného zboru v Trnave sa usku-

točnili besedy zamerané na bezpečné správanie na 
sociálnych sieťach a prevenciu šikanovania. Žiaci 
získali cenné informácie o tom, ako sa správať 
zodpovedne a ako sa chrániť v online priestore 
aj v  reálnom živote. V rámci kampane Bezpečné 
miesto mohli žiaci na Mestskom úrade vo Vrbovom 
bližšie spoznať fungovanie miestnej samosprávy 
a význam spolupráce medzi inštitúciami, ktoré 
chránia práva detí.

S príchodom jari sa žiaci zapojili do skrášľo-
vania školského areálu. Spoločne vysádzali 
stromčeky a učili sa, aké dôležité je starať sa 
o životné prostredie. Atmosféru jarných dní doplnili 
veľkonočné trhy, kde si žiaci a rodičia mohli zakúpiť 
vlastnoručne vyrobené výrobky – veľkonočné de-
korácie, korbáče, sladké i slané koláče. K príjemnej 
pohode a očakávaniu veľkonočných sviatkov pri- 
spelo aj posedenie v školskej jedálni pri šálke zá- 
zvorového čaju a ochutnávaní všakovakých nátier-
ok, ktoré pripravili panie učiteľky. 

Ďakujeme všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spô- 
sobom pričinili o pokojný priebeh veľkonočných trhov.

Deň učiteľov sme si pripomenuli slávnostnou 
pedagogickou radou 27. marca. Bol to čas poďa-
kovania všetkým pedagógom za ich každodennú 
prácu, trpezlivosť a nasadenie. Touto cesto srdečne 
ďakujeme spoločnosti Catering Majerník, s. r. o., 
Piešťany za chutné občerstvenie.

Naša škola je miestom, kde sa deti nielen učia, 
ale aj zažívajú radosť z objavovania, priateľstva 
a  spoločných úspechov. Tešíme sa na ďalšie ak-
tivity, ktoré nás ešte v tomto školskom roku čakajú.

I. ZŠ

Bohatý školský život plný úspechov a zážitkov
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MATERSKÁ ŠKOLA
Michaela Uváčková
Pedagogickú cestu  začala štúdiom na Stred-

nej pedagogickej škole  v Trnave, kde získala pev- 
né základy, na ktorých dodnes stavia svoju prácu. 
Už počas štúdia bolo zrejmé, že vzdelávanie nie 
je pre ňu len povolaním, ale skutočným poslaním. 
Vo svojej práci je mimoriadne precízna, dôsledná 
a zodpovedná. Každú úlohu plní s maximálnym 
nasadením a citom pre detail. Vyniká kreativitou, 
prináša nové nápady a dokáže vytvárať podnetné 
a  inšpiratívne prostredie pre deti aj kolegov. Je 
vždy ochotná pomôcť svojim kolegyniam, podeliť 
sa o skúsenosti či podporiť dobrým slovom. Ďaku-
jeme za jej trpezlivosť, profesionalitu a srdce, ktoré 
do svojej práce každý deň vkladá.

ZŠ KOMENSKÉHO
Mgr. Slávka Mešencová
Pochádza z Brezovej pod Bradlom. Po ukon-

čení štúdia na Pedagogickej fakulte Univerzity 
Mateja Bela v Banskej Bystrici v roku 1999 zača-
la svoju pedagogickú prax na Základnej škole 
v Trebaticiach. Od roku 2000 pôsobí ako učiteľka 
prvého stupňa na Základnej škole Komenského 2 
vo Vrbovom. V pedagogickej práci sprevádza deti 
od prvých písmen a základov vzdelávania. Popri 
výchovno-vzdelávacej činnosti vedie aj záujmové 
krúžky, v ktorých rozvíja pohybové i estetické 
zručnosti najmladších žiakov. Pod jej vedením sa 
deti postupne formujú na sebavedomé, tvorivé 
a samostatné osobnosti pripravené čeliť životným 
výzvam. Významným úspechom bol rok 2017, keď 
žiaci z krúžku kin-ballu získali bronzovú medailu 
na juniorskej medzinárodnej súťaži Junior Open 
Maubeuge vo Francúzsku. Popri práci so žiakmi sa 
neustále zdokonaľuje a rozvíja svoje pedagogické 
schopnosti, čím významne obohacuje školský život.

Mgr. Lenka Chudá
Na Základnú školu Komenského 2 vo Vrbovom 

nastúpila ako učiteľka 1. stupňa v roku 1997 po ab-
solvovaní Pedagogickej fakulty Trnavskej univerzi-
ty. Svojej učiteľskej profesii sa venuje už viac ako 
29 rokov. Počas tohto obdobia odovzdáva zákla-
dy čítania, písania, matematiky, prírodných vied, 
hudobnej, telesnej a výtvarnej výchovy už ôsmej 
generácii detí mladšieho školského veku. Od za- 
čiatku svojej pedagogickej praxe sa aktívne zapája 
do prípravy kultúrnych, spoločenských a školských 
podujatí, ktoré obohacujú život školy i jej školského 
prostredia. Pravidelne sa so žiakmi zúčastňuje 
literárnych workshopov, divadelných predstavení 
a rôznych exkurzií. V minulosti viedla aj basketba-
lový a turistický krúžok.

Svojou prácou, tvorivosťou a dlhoročným ped-
agogickým pôsobením významne prispieva k roz-
voju žiakov a k budovaniu dobrého mena školy. 

ZŠ ŠKOLSKÁ 
Mgr. Ladislav Slovák
V školských službách pôsobí od roku 1989. 

V Základnej škole vo Vrbovom na Školskej ulici 
pracuje od roku 2001. Zastával funkciu riaditeľa 
školy a od roku 2011 pôsobí ako učiteľ na 1. a 2. 
stupni. Počas svojej dlhoročnej pedagogickej 
praxe sa významne podieľal na rozvoji školy a na 
vzdelávaní a výchove žiakov. Aktívne sa venu-
je krúžkovej činnosti v prírodovednej a športovej 
oblasti, čím podporuje rozvoj talentu, pohybových 
schopností a záujmov detí. Zapája sa do organizá-
cie športových a prezentačných podujatí školy, pri-
pravuje žiakov na športové a vedomostné súťaže, 
najmä v oblasti matematiky. Svojou pracovitosťou, 
odbornými znalosťami a osobným prístupom k žia-
kom významne prispieva k dobrému menu školy.

Ing. Monika Belicová
V školských službách pôsobí od roku 2013. 

v Základnej škole vo Vrbovom na Školskej uli-
ci pracuje od roku 2021 ako učiteľka anglického 
jazyka na 1. a 2. stupni. Vo svojej pedagogickej 
práci uplatňuje tvorivý a inovatívny prístup, ktorým 
motivuje žiakov k aktívnemu učeniu, rozvíja ich 
jazykové zručnosti, samostatnosť a kreativitu. Ak-
tívne organizuje školské a mimoškolské podujatia 
a významne prispieva k obohateniu kultúrneho 
života školy. Dlhodobo sa venuje krúžkovej činnosti 
v umeleckej oblasti. Žiakov pripravuje na súťaže, 
v ktorých dosahujú výrazné úspechy a popredné 
umiestnenia i v rámci Slovenska. Svojou pracovi-
tosťou, zodpovedným prístupom a ochotou spo-
lupracovať je prínosom pre pedagogický kolektív 
a pozitívne prispieva k rozvoju školy.

 
 

SPOJENÁ ŠKOLA
Bc. Marcela Snohová
Pôsobí v Spojenej škole Vrbové od roku 2014 

na pozícii pedagogická asistentka. V rámci dl-
horočnej praxe pomáha prekonávať komunikačné, 
sociálne i edukačné bariéry mnohým deťom 
a  žiakom s poruchou autistického spektra (PAS) 
v špeciálnej materskej škole i v Špeciálnej základnej 
škole Mórica Beňovského, je neoceniteľnou oporou 
pre každého učiteľa, s ktorým spolupracuje v triede. 
Vyznačuje sa vysokou mierou empatie, trpezlivosti, 
ľudskosti a rozpoznávania individuálnych potrieb 
detí. Svoju odbornosť sústavne zvyšuje sledovaním 
aktuálnych trendov vo vzdelávaní a v terapiách tý-
kajúcich sa problematiky autizmu a ich aplikáciou 

do praxe. Je vedúcou Pracovnej skupiny III, kde 
poskytuje metodické vedenie i ľudskú podporu 
pedagogickým asistentom i pomocným  vychová-
vateľom našej školy. Už niekoľko rokov organizuje 
Deň autizmu, spravuje facebookový profil  školy 
a spolupodieľa sa na mnohých aktivitách školy. 

 

Ing. Katarína Valovičová
Pôsobí v Spojenej škole Vrbové od roku 2017. 

Začínala ako pedagogický asistent v triede pre 
žiakov s viacnásobným postihnutím, o rok pôso-
bila ako učiteľka prírodovedných predmetov na 
druhom stupni v Špeciálnej základnej škole Mórica 
Beňovského, aktuálne prispieva svojím pedago- 
gickým majstrovstvom k edukácii a začleneniu do 
spoločnosti žiakov s viacnásobným postihnutím. 
Miluje matematiku a prírodné vedy a neustále si 
rozširuje svoje vedomosti, ktoré efektívne prenáša 
do vyučovania, čím robí hodiny pre žiakov zau-
jímavými a podnetnými. Je vedúcou Pracovnej sku- 
piny II, zloženej z učiteľov, ktorí vzdelávajú žiakov 
s viacnásobným postihnutím a s poruchou autis-
tického spektra (PAS). Je dlhoročnou koordinátork-
ou projektu Zdravá škola, Ovocie v škole, Školský 
mliečny  program.  Je aktívnou  súčasťou  pedago-
gického zboru, zapája sa do mnohých školských 
aktivít, vyhľadáva inovácie a zapracováva ich nie- 
len do edukácie žiakov, ale aj do pedagogickej 
a odbornej činnosti pedagógov. 

GYMNÁZIUM J. B. MAGINA
Mgr. Zuzana Motyčková
Pracuje na škole od roku 2014 a dlhodobo 

vedie predmetovú komisiu anglického jazyka, zre-
alizovala niekoľko úspešných medzinárodných pro-
jektov v rámci programu Erasmus+ a zahraničných 
výmenných pobytov pre žiakov gymnázia. Dlhodo-
bo sa venuje talentovaným žiakom, ich príprave 
na vyššie kolá jazykových olympiád a je garantom 
v  príprave žiakov na medzinárodné a štátnicové 
jazykové skúšky. 

CZUŠ sv. Gorazda
Matej Slabý, DiS.art.
Je učiteľom CZUŠ sv. Gorazda Vrbové od 

roku 1998. Jeho pedagogické pôsobenie a práca 
s deťmi je známa nielen v širšom okolí Vrbového 
a Chtelnice, no jeho zanietenosť pre výtvarné ume-
nie, tvorbu a umenie zasahuje do mnohých aktivít. 
Škola a práca s deťmi sú vrastené v jeho srdci 
a prerastajú ním už takmer 30 rokov.  Ako pedagóg 
je teda dlhoročným prínosom tak v učiteľskom 
kolektíve, ako aj vzorom a facilitátorom pre deti.

Spracované podľa podkladov zo škôl

OCENILI NAŠICH PEDAGÓGOV pokračovanie zo s. 1
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V. liga Severozápad HUMMEL ZsFZ
Výsledky MFK Vrbové - dospelí („A“), 

sezóna 2025/2026
14. kolo – 21. 3. 2026
Vrbové – Hlohovec 0:0
VRBOVÉ: M. Košinár – Š. Majgot, F. Rechtorík, 
T. Gažík, D. Stolárik, E. Spál, A. Orviský, J. Sumer, 
J. J. Dunajčík (83. K. Prievozník), M. Lenický (87. 
I. Kubík), I. Kurinec 
15. kolo – 29. 3. 2026
Brvnište – Vrbové 2:0 (0:0)
VRBOVÉ: M. Košinár – Š. Majgot, F. Rech-
torík, T. Gažík, D. Stolárik, E. Spál, K. Prievozník 
(82. P.  Kolník), A. Orviský, J. J. Dunajčík (76. 
M. Marušic), M. Lenický, I. Kurinec 
16. kolo –  4. 4. 2026
Vrbové - Brodské 3:0 (1:0)
Góly: 44. E. Spál, 52. M. Lenický, 58. Š. Sedlák
VRBOVÉ: M. Košinár - Š. Majgot, F. Rechtorík, 
T. Gažík, D. Stolárik (74. I. Kubík), E. Spál, I. Ku-
rinec, J. Sumer (85. K. Prievozník), Š. Sedlák (69. 
J. J. Dunajčík), A. Orviský, M. Lenický
17. kolo – 12. 4. 2026
Domaniža - Vrbové 3:0 (2:0)
Góly: 6. a 39. Ernek, 53. Gajdošík
VRBOVÉ: M. Košinár – Š. Majgot, F. Rechtorík, 
T. Gažík, D. Stolárik, E. Spál, K. Prievozník, I. Ku-
rinec, M. Lenický (28. M. P. Dunajčík), A. Orviský, J. J. 
Dunajčík

18. kolo – 18. 4. 2026
Vrbové – Tovarníky 2:1 (0:1)
Góly: 60. Košinár, 64. Sedlák - 27. Karl
VRBOVÉ: M. Košinár – Š. Majgot, F. Rechtorík, 
T. Gažík, D. Stolárik, E. Spál, A. Orviský, J. Sumer 
(86. K. Prievozník), M. Lenický (74. J. J. Dunajčík), 
I. Kurinec (90. J. J. Dunajčík), 
Š. Sedlák 
Program nasledujúcich futbalo- 
vých zápasov MFK Vrbové - dos-
pelí („A“) muži 
19. kolo - sobota 25. 4. 2026 
o 16.00 hod. 
FC Topoľčany - MFK Vrbové
20. kolo - sobota 2. 5. 2026 
o 16.30 hod. 
MFK Vrbové - FK Junior Kanianka
21. kolo - sobota 9. 5. 2026 
o 16.30 hod. 
FK TEMPO Partizánske - MFK 
Vrbové
22. kolo - sobota 16. 5. 2026 
o 17.00 hod. 
MFK Vrbové - TJ Partizán Prečín
23. kolo - nedeľa 24. 5. 2026 
o 17.00 hod.
TJ Spartak Kvašov - MFK Vrbové
24. kolo - nedeľa 31. 5. 2026 
o 17.00 hod 

MFK Vrbové - TFK Opatová
25. kolo - nedeľa  7. 6. 2026 o 17.00 hod. ŠK Cífer 
1929 - MFK Vrbové
26. kolo - nedeľa 14. 6. 2026 o 17.00 hod. 
MFK Vrbové - TJ Nový Život Veľké Uherce

Rubriku spracoval: Mgr. Matúš OPATOVSKÝ

OBJAVOVALI KREATIVITU A TVORILI JEDINEČNÉ DIELA
Vo štvrtok 9. apríla sa v priestoroch galérie Kúrie M. Beňovského konala vernisáž výstavy Tvorivé cesty, ktorá predstavuje výsledky piatich 
výtvarných workshopov mesta Vrbové. Účastníčky týchto tvorivých kurzov objavovali v sebe kreativitu a vytvorili jedinečné diela. Výsledkom je 
pestrá kolekcia originálnych amatérskych diel, ktorú máte možnosť vidieť v priestoroch galérie v Kúrii M. Beňovského do 30. apríla vo vyhradených 
otváracích hodinách (pozri s. 11). Všetkým účastníčkam patrí vďaka za umelecké nadšenie a odvahu tvoriť.     Radka ADAMÉ, foto: P. PLENCNER
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Výstava Tvorivé cesty, ktorá predstavuje výtvarné diela z pia-
tich výtvarných workshopov mesta Vrbové je pre verejnosť 
sprístupnená v galérii Kúrie M. Beňovského v termínoch uve-
dených na plagáte.




